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HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.12.2009 23:05:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHust Bpada: 21.12.2009 06:53:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/123005/answer/123006




YBaxaemsbiii KoHcTaHTHH! OTO MOXKeT OBITH 0aJTaHOIIOCTHUT, KOXKHOe 3a00jIeBaHue, ajyieprudyeKast
peakius. HyxHo cMoTpeTh. CHenaiiTe KaueCTBeHHOE (POTO U IPUKPENUTE €TI0 K HOBOMY BOIIPOCY B
Ka4yecTBe NMPUKPEIIeHHOTo ¢aiiia. Yoauu.
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